

Протокол №13
засідання Громадської ради при Головному управлінні
ДПС у Чернігівській області у режимі Zoom конференції
(формат проведення обрано у зв'язку із дією воєнного стану)

Дата проведення: 16 березня 2023 року, о 13-30 год.

Присутні члени Громадської ради (10);

- заступник начальника Головного управління ДПС у Чернігівській області
Руслан Погрібний.

Модератори: заступник начальника Головного управління ДПС у Чернігівській області Руслан Погрібний; голова Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернігівській області Дмитро Адаменко.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Декларування громадянами доходів, отриманих у 2022 році.
2. Дотримання вимог чинного законодавства при виплаті заробітної плати.
3. Порядок надання довідки про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи.
4. Різне.

Кворум є.

СЛУХАЛИ: Руслана Погрібного, заступника начальника Головного управління ДПС у Чернігівській області, який привітав присутніх та надав слово Дмитру Адаменку, голові Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернігівській області, який у режимі онлайн привітав присутніх та відкрив засідання.

ПИТАННЯ 1.

Самсоненко Тетяну Сергіївну, головного державного інспектора відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб та єдиного внеску управління оподаткування фізичних осіб. Вона висвітлила особливості декларування громадянами доходів, отриманих у 2022 році.

ВИСТУПИЛИ:

Запитання стосовно першого питання надійшло від Дмитра Адаменка – щодо кількості декларантів.

Інформацію прийнято до уваги.

ПИТАННЯ 2.

СЛУХАЛИ:

Волкову Світлану Миколаївну, начальника управління оподаткування фізичних осіб щодо дотримання вимог чинного законодавства при виплаті заробітної плати.

Інформацію прийнято до уваги.

ПИТАННЯ 3.

СЛУХАЛИ:

Соболеву Ірину Петрівну, начальника управління по роботі з податковим боргом стосовно порядку надання довідки про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи.

ВИСТУПИЛИ:

Запитання до Ірини Соболевої надходили від Дмитра Адаменка, щодо спрощення процедури надання довідок, Ірини Ольховик, щодо звірки з податковою, Володимира Демиденка, стосовно порядку ведення єдиного реєстру податкових накладних, термінів виконання судових рішень.

Інформацію прийнято до уваги.

СЛУХАЛИ: Голову Громадської ради Дмитра Адаменка, який закрав засідання.

Голова

Секретар



Дмитро АДАМЕНКО

Ніна СІРИК